S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

&

IS

> 474

1F oo Jlom (35 yoindond) (5 559 8599 (5999 39037

Sy o0 ! Cllow S5 Mol slSLls 45T
(1) 8 Lo dz yido PAY €og o0 T S 5ol oliils HST
' V (03) (o plol
K DA
SEVALFATA TV

&9k 9 Slidiad (pgle o )yl59

2S5l aomiaw lojle

(YYPA O5) e S 8 &l ]

ALSS VB¢ 1 o1 o5 il Lo FO i 5w Slosi |

O g 85lous g ol Jliol Slgo ylgis

a0 A gae
Lo gyl — 48 gl 05l SR g ogilss SoilSio —
o \ fo Secliyng sl y

Va5 sle] SKilKe g Saolisdge i —

e jlxe Ol iilo 3 salawl 18 e B pod QS‘“)'T ol

R R IR e 1 R e R IR IR R R e e e

R R 7 < < o R I R 1R £ 2 2 K R R

Bgiign By Sty i il oo b g Wil g0 3love cilo i tf H9e b Ll B g A Lol (olad (51 60393T 51 32 3 o (oong Sl S gy 300 40 MG LG g JiSS s> 3

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T




S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

Y aio 474A  (YYYA) S = (55 yodiodoud) 6 5553 5,590 5999 (39031

ol (39031 dds 58 Lo jgui> pas & jiods (o3 Joum Ol yuio 13 Lasl § Wlasuive 50 pus o ool )5 cdbgls

) 995 Juuo b Lo (0 g3yl « JolS (BT L oo Y LT - P PO — il
T00 JroS uF g £ai V5w A 1580 g dolizewly YU duds 4 39,9 w5 YL o zyuco dbgls 5l U

oo g0 U 1) plasbigiwly ordly g Y15 & 280 59y 5 oud

axio (59 ) IS (ot 9 TV )5 =y il 3T 0 1 (K SN Bl ) (S sl § 2giy )
S plaS il oyl S5 gl gl GG J .09 o0 00y bad gy 3l )T
Y O
(¥

(¥

(f

“|le |t =

Y Y Y
p +p'+p ‘ ~ A ~ A
Sl H=—1—"4— mco'(x* +y' +ZY)—m(DTXUX AR A ) o SO Jgikeold Y
Ym Y

i (2] 8550 50 ally plaS Wiis Joidols glacdloogys LY g (Hrd> Coll polie X, 9 @ .M
C ] G yoli

(Wn[&[wa}=x. 0

(W By +By + Pz |wn) =0

(Walbx|wa)=2 ¢

(wn|i+f}+i|lpn>=o (f

aJslzo 3o Ay Ls|_¢'|ﬁ 30 a).-.‘a o__l_| Z9o e.gL'i ).ﬂ ..)9..:3‘50 .;)Ism Py ‘_gh)b a F(F) = —§V(f‘) 9 -Y

T —

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

¥ asio 4744 (YYYA) aS = (55 poiodaud) 5 555 5590 (5999 (3905

&y &5 conl W(X) = Ay, (X) + By (X) ©jgon gan S ool Soalen ;Silug SO e goo 6 -F
A 5l g polio az gl 4.0, lugi ol GaSilp LIl (gl g sl Il o 3 4 Yy(X) 9 Yo (X) sl
(Wl il o B g A el diis X (50 JSlos Sl 4luie B 4
A=0 , B=y(
A=) , B=o(

mCOY

poliob gV, a5 (S 0 5> V(X) =bV_8(x)+ X' Gy Jnily il Coni M p > @ gloyd -0

sl 3 (5551 slaio 4z pguw didenSil yy > ar g0 aienSl 1 Lo 50,5 ol HIAS (gl st (ko <l
ho ()
Yho (¥
V0 R (¥
o,0ho (f
Wk Lralroly 0S5 b T g A ST .ol T aisyly ,Shos 9 A ohs Slae O jiiio cloody W) cdlo jlo -5
Sol plas’ Aly) Jol> (AT +TA =0)
S}
|w)

-|v) e

\

;W} (f

by 4S5 o5 ol gL 40 d(0) = g

Y o Shos s 0 agly o3lasil &Y jomo Jo> oolysd Shee -
T & - 2 " —
?..\.g}]uo‘,aclimd.‘::d..g‘w|)|)sx J} —Jy
cosGJ),+isin9J; O
\+(cosB—H)Jy+isin9J; (Y
. Y
coseJy—lsmE)Jy (v

\+(cosO-1)JT, —isin@J; (f

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

f axio 4744 (YYYA) aS = (55 poiodaud) 5 555 5590 (5999 (3905

Ol szl pus jo t=0 galiz) 15 0, Ko Caxhl pus O o ol S pipla paaai 5 W1 50,3 sl
FU3S o o aluyly plas 5 G=<(Axi)I><(Axi)Lc> CaneS’ izg £ 0 olgsds galizd 40 0,

ht
cg=z— ()

Ym

.YtT
c<

41
Am’

h't'

fm
ht
c<— (f
m
oBws Solid S gVl g (Fripby olfws Folis H gVl (5,50009,0 Sloj Jezi Slos U )51

Talciund Cawyd 5 oI5 L 3l diws plas (bl o, Su0g s

gl 0 Jaoxio U™ Sloe b olbos Job 30 @ plid glad sbasl S ipbe sFwus o (I
Dt Col gloj Jab 5 @ pdad (gLAS H0 AT L (e gbaasly (6,55009 0 o 5o (&

0=

T(v

o polissiiy b t=0 Al ;5 o scdloogy {|0,0)) 5 5 inle suss 0 s pivenatio A 512
it yy3liasirg lod i £ 0 olgids alind 1o ;Kles ylad loclloojyg s {Uﬂai,o)} sacdls wisl

el o 31 Jtns (g polio 0319 51yl0 0 lsad loj @il pdyeaslic SO (5 5009 ,b slBuus Ho (o

& gkl €)

55 % i 0

gl Lads ¥

S g aad (¥

E¢ =—0,0eV g Ex ==YeV (Ey =—4eV E, = —\feV iy amojl, ;o ailols S 5o g5,

s Apy =Y¥x10M T g ALy =V x10Y T e p90 5 Sl S 4 pams 1 31515 KT ST ol

sl 4l sicr g 3157 il yos Job il Apy =¥ X10M 8™ g 31,5 45 03l 31,5 51 A8 Sl

Yoxye ()

0 xVo (Y

/0 xyo M (¥

q

djoxyo " (F

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T

-A

_‘0



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

B asivo 4744 (YYYA) aS = (55 poiodaud) s 555 5590 (5999 (3905

D s 5508 o5 2o Jo> ;K00 31 D galols s M Lusy o2 b o1 99 51 JSiiiin o1 93 J9SUgn Sy
famwl plas” JgSdgo (0] (1590 (il ol )0 (Jlgio b 95 (65,5l ST .035 (o0 (590
AR
YMD'
YA
MD'
JA+)A"
YMD'
Y(J+)A {
MD'
S5 a0l 518 159 )i puln S 3T b 1 X Alold jo aS g Sl Juuailiy (65 51

()

¥

¥

~Z x>0
OM—_;&ALQ—-&‘&_D&E—;JHO&—Mx)g.zngt;u_\i.ot;qu‘ga_fékdSQ.le(X)= X

o0 Xx<o
UOQJJSJ]A.;_LL cdle 63)51“"'7‘:‘:‘5)"' XGL‘LN'))QJJ‘sJ.ghﬁéog)JSJlso,aib ,_',.319) E=Eoiwb ‘;..)..SJI

fioawl p‘..\..f Eo j] Jg‘ LY

Y
r Yy -
(2, =—= aS el Ry (1) = AL R o 5 4 039,000 @il ool 90 a4b)
me r a,
~ mg\.Y B Yh'eE,
Y 0
vh fm.A
mA"  Yh'eE,
——+ (v
Yh YmA
m" A'eE,
-—= 4 \
h YmoA
mA"  Yh'eE.
iy - s (T-
h YmgA

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T

-1

-



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

$ amivo 4744 (YYYA) aS = (55 poiodaud) s 555 5590 (5999 (3905

Jo=b 50 9 0)ld 2l p 2 a5 0,10 3929 Camuub 30 Vi 9 V) Ve SR PP EP Aw (2T saodld ply Y
§9— 5795 Sl a3l i i T il o pled LS 10 g oo o ;S0 4 gl gl ol e

me' Ao ho

H=| ho me’ o | JSob 4 olims, ol o5l (gigibuals sl o S5 YU 59 00 ysol
ho ho mocr
oS ¢ Sgileold cl (W ylako 0329 W E; .iiuwd o culi yalie © 9 M, .ol
E.=mc' +h0 E, =m.c' —ho .E,=m.c" +vio (
E,=E¢=mc' +%io .E,=mc' —Yho (¥
E,=E,=mc' -ho .E, =m.c' +Yho (¥
E.=mc' -vio .E,=m.c' —ho .E,=mc —vho (f
olg5dd (o) 30 9 g5 (l 45T Jloiol il ool 0929 41 Ve (530 gl Sy t=o0 alizd jo 1Y Jlgws jo  IF

flaw! judio g oo Vu Gawyga t>o

\
;(\—cosm)t) ()
Y
;(\—cosﬁ“mt) 1\
Y
;(\—cos’fcot) (x

\
—(\—cosmt) (f
Yd
A
6955 Jomdliy 3! E=r—m GiFla M py> 4 gle)d -0
! plaS oy e Jol e 5 0 ‘;u\_k.ﬂ).z_ (| piy 0 pdaiio Zdaw (Sodwd | Jade Cal polie A 3V,

Y
g g0 0iSTyy Sl yab & V() =V, e~

m'V) k" sin"(0/v)
7 s
m'V, k"sin"(0/Y)

xp| —————2 | (v
YAt A" YA
m' V) exo| — vk"sin" 0 .
fhTAT A
m'V! — k"sin" 0 ¢
YA" A" YA

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

Y axieo 4744 (YYYA) aS = (55 poiodaud) 5 555 5590 (5999 (3905

a5 Cowl ouls 23398 O =0, Hlonli axbops g9y O(1,0) JBS L o Ojgo 4 SO ol )L -8
D(r,0,0) Sl fwiliy glp yowle Aol canl Lad jo abii SO 59,5 wlasw (1,0,0)
f ol plas

V'®(r,0,0)=— o(r,0) 3(p—.) 0
Yre, r'sin®

V\'q)(r’ B.CP) = G(.r'.' e) 8((P B (pa) (T

£, rsinf
VT(I)(I_’ 9,(P) — G(r1 9) 6(([) _(po) (,r
YN, r'sin®

V.00 =~ 2 250-0.) ¢

393,18 3929 Sl (S Sl L o] o a5 (olad 1o R glad 9 O 5550 4 (28,8 (53,5 diwgy Sy -1V
3570 39 S0 S ity By 9 Aty (2 cehans 595 bamvgio oo 2SI Jomailiy, s 5510y o8 1
2t Qout 9 wwgy Jo1s (AL (S0 51 L Qi ) Toowl S yd 0)lgod wjlae plaS ably diuwgs ol
(Gl g 7,5 A (SO S
D = Dy wsl anilai sgmmg drawgy S5 K250 L 5100
D, =@/t asly arslas Sozg dlwgy J3lo S L ST (Y
D =Q,, /F1E.R &0 il 30 Quyp 05 Qi 0 SU(Y
D = Qout / fTER & )jg0 opl 10 Quut 205 Qi 20 31 (F

Gl S0 aiwgs o 90§ Ao R glads 4y gladlguwl anl G 1510 50 So usl iy YA
S ymo das yds Ly (Gl Z (gl y 5 (4] jomimo &) R glais ay gl gl  BLiiols

YpRsing
R" —pY
ol 'DIAS d.ll,.n.w‘ e 90 ‘:|9|.> Gh-u.l &9 ‘ﬁh.w
_Yg,V,sing i
nR

YE 'V,
T e (¥
nRsing

V, o<o@=<n

YV -
o JEs .cwwl O(p,0)=—tan
)= 52 ) m [ -V, m<p<Yn

J Oygo & ®(p=R,fp)={

Ye V,sing
R

Ye V,

—ee—— kK
nRsing

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

A axio 474A (YYYA) 05 = (35 pockodow) 5 553 5,98 (59939 (y90)]

Is assl 4 bgs o G grgrgYBYe G -1

sttt G603, 3 T i)
f_om_

gy S e anl o (S S il ool ‘Ll'*“'l}l" Sire by LR glad & 59,5 50 SO
a5 beld 4 595 sllw) diwg SO 9 0(2,0,0) xbw jb 2 b a glad & il 69,5

g Wil )T 18 35 0 o O jaod diwgr 99) Tlawl plaS ool AUl 4K Jho Su S il
T n

(Cuwl Appy = J. I G(a,B',(p’)ng(ﬁ',(p')a*dﬂ' sb>a
9':0@':0

R tn (e) (1 1(b)"
Dd(x)= Ay e —_——] = Y, (0 \
) \1%:3 Z Zr {m’fl"+’\(bj b r[r] m(8,9) ¢

=o M=—4L

e fn (1 4 v e
D(X) = A = | o=ty = Y, (0.0) (¥
) ¥me (gmzz—r = Y’P""‘(a] r b[b] (%) ¢

W fn (a C v ()"

Dd(x)= A — e Y. (0, o3
) ﬂ'tac;mg_:ﬁ m YP+\[r {r [b] em (%)
o0 { 4 v(

. \ ft (a \ (Db
D(X) = Ay — || =——]= Y, (0,0) (f
(%) ms,;”g_:g {'mYCH(b [r r(r] m (8:9) (
Y e|r J
39 551.5,18 3929 P(X)=; E_"[a_J exp(—r/a,)Yyy(0,0) J&s LLas J5 0 650 pu598 -V
a

_ Yim(6,0) . . 253
gy D(X) = Z Z AT s a1y S il i e

fne,
f=o m=—{

((Cawl U Hlode a,) TWlplas qpp, sBeo o

Y
Ad¢m —m"—ea OOy O
VOTT
T
Q/m —\“\aJ—ea OpOmy (¥
\YOTT
Y Y
, :—J—ea O pelice (Y
Q¢m v\ an vYmy
Y
Vo

VO
Qim =— v —cCa. Sfram‘r (¥

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

q aziuo 474A  (YYYA) uS = (55 yododnad) 5 555 533 (53939 (3905

flaw! Cawjob 4y 35 alos -Y)
o YEAHY ol oS daB V7 gl Jiee 5,150 polic olass wlgsds [ aujes o slp ()
el o olgZds Jb w5 0 (6l o )5S (oSl b oz 9l Qgm0 (Y
Wlolaisue faw 5 Jitae £ adpe 5,58 oS odad wi sl los colgsds Jb aaje5 o sl (F
el ()l 052 Gl 90 5 (Aga 4 o (S Sl (B Y () 50l colgds )b ases e sl (F
Sl .l X~y axmio gjlge adls amio 9 Z jomxo (59 p 5 SO Billo glopwls adls OO 35 0 VY
30 a3y P adai yo .l 00 2395 o] 59y 195 yob 4 @ (S SII b g Cowl CSINOL 4L
(FSes5) 58,50 Job (1) 1) Tl plas’ (S S Jouniliy (r,0) (59,5 wlaiseo b x -2 axio

: (Gl € 9T o
\

2
r
P/

[e's] yi
q r, -
D(r,0) = = |P,(cosa) P;(cosB) ()
(0= ;_L&J ((c0s ) P;(cos) ¢

q
o= Y
r #
' d(r,0) = q Z = |P;(cosa) P, (cosO) (v
‘&\)x c 9 f=so >
. q e
i = <
e d(r,0) = e, ;(rfﬂ - N J Py, (cosa)P,(cosO) (v
g < ot !
s = < >
)= o 2| g~ gt [en(cosaIPeloos®) @

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

Vo oo 4744 (YYYA) aS = (55 poiodaud) 5 555 5590 (5999 (3905

S Sl Cali L) Tgo 50 K oG pisligo <ol g R glad 4 5,500uad 9 (s S piSlgs 0,5 S
S Glage g 1S5 S5y E=E 2 (o)1 ol (S usl glae jgas 5o (Kyjp =) (o )8

‘:_.Iaéso QLn.o Lg ‘:_..Ia.is.: lSJ GS.IJ-SJI ald-_!.n ) E ‘;JJ.'SS.” uim & goxo JQLI..Q o;j' E)E' bla 3
Taw! plas P 1o p ojludl el P

fnao( 3] ER" @
K+Y

frtao[ A ER" (v
YK +)

\‘Ttao[ B ) ER" (v
YK+

'frra._,[ = ]EORT (f
K+vy

s lansy gubloso Ly R gl 4y glo 5 z,Ls 9 310 X ahaii )0 cuwmblio glod y Joniliy
sl plAS 59,5 Wlaiso ;o M=M, 2

}
Dy (%) :%M,__,,R*r—j P, (cos6) (

L,

o
Dy (%) :;M_,_}R*r—? P,(cos0) (v

I

@M(i)=$MDR”—j P,(cosB) (v

L

.
Dy (%) =~M.R"= P, (cos0) (F

Ay ¥

sg=29 I o> Jolo g j90 1 OT Job ualg o a5 R glads 4y Lol (glailginw! dlgpmw o
Wlaaize 30 455 0w @ 9 Z jezo | alails S alold p) Tl plus Ag) g z 51 5 J310 )0 5 lop
(ol R 3P ot (55259 535351 Job (D) P onsl (glailgil

pnlR P< ¢ ()

P>
\ ~
—u.nlIR P> ¢ (v
v P<
P> |a
P<

p.nlR

LunIR| B< g ¢
¥ P~

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T

-Yy

—vf

-Yb



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

1) axio 4744 (YYYA) uS = (55 yoiodnud) 5 555 5590 (5999 (39051

Y 9y
S S b aslio D N PR, &l ol il ol i1 lige jguidli FYY 51 vs

p=o v=o
(c=1) fuwl
E'-B ¢
E'+B" (v
Exﬁ ty
(ExB)-(ExB) (f

o pd Gylo g Bile &5 <0 4l 5l gl e plide Z i 50 45 LB (pmubliog S8l Zge Sy VY
Dgud o0 el My CansSll u b 51510 g Bale 45 Z> 0 Al 0,)lg Sg0e O ygod Cowl Ny Cansl
fsl IS 5 gus g

n\ + n,
S Whol (e GUlwy JSb U (81 oy g9y SBaol (g wilgi oo £ Job g m py2 4 oo -TA
3 ogdo 0ylg oyl 4y (I Cjyg0 4 0ylgen a5 F ol (g9 0w mili Cod o t=0 alaxd 51050
20908 B LB mblide gliwe 5 JSb ilho 1005 o0 08> 4 Eapd (95w >
P Ry o (59 S Cuoglin) Sl pluS s 31 005,08 W1 ol yo g Jlas! oy divo
(S S po o (2 WIS93 9 Jo) (S ySI] Canglito 1 g s

FB/ { BY("
texp| — t] QO
mR m
B(») t}>F (B
F B'¢"
—1| Y—cCo0s8 i (48
m B( mR
Bl ool BE
B/ P mR
FB/
—t (f
mR

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

WY ascio 4744 (YYYA) aS = (55 poiodaud) 5 555 5590 (5999 (3905

e pSl sbglae (b>a) b ga gbagled 4 2Ll jamopd (glailgimw! gy 90 (ys 4l )0 T4
o Lailgiwl o5 yidio jamo 1 o Z yaoeo sl o0l Slow| B = ”Jcﬁ s E= L P omadblido g
Ynp Yne p
80 0 3 cmmablizog Sl Jas U0 Hlade .asiws glailgiuml Olaise 0 455 laylo p (P, 9,2)
Tl plos diiwes 90 b gLad gl p dilgiwl Job vy o

—“”M ln[hj O
AT a

T n[h o
Ym a

—HC'M {E—ln(h) (¥
AT | a a/
HoAL {E—IH[B] (f

Yme, | a a)|
30 GB6 W 51l S 220 L2yl 50 omablie 9 (S Sl Glase laylop cuiy 4 B g B -Y

5 S g line (ol CS 4o 30 S W Cumud (B=V/e) Ve w b aS 8 a0 wazyle
fai)lo B g E b glakulyas B’ g E' wbliio

g g Y i i g e HE g g Al g Uiy
B =y(B+BxE)-——@-B)f , E'=y(E-PxB)-——@-E)f
Y+ Y+

—_ =i — g Y . —_ = — - — — Y — —_ =
B =y(B+BxE)-——@-B)f , E'=y(E+PxB)———@-E)p «v
Y+ Y +)

. =y, - — v T - >y — — Y S —
B'=y(B-BxE)-——@-B)p , E'=y(E+pxB)-——(@ -E)p «
“{+\ Y+\

Y X
e e = = 7] 2 & V' o e
B'=y(B-pxE)-L—@-B)p , E=y(E-pxB)-——@-E)
Y4+ Y+
Cp ol piz 53 059 sloo ¥ €y ) Sl oIS s S0 (Saoliydg0 5 Jolai el gyl ulyps -
(aiamd ol (295581 50 (50308 o pd Kg 9 ali lod )0 (58 id o po K ol HLid j0 039 slo)S
KTszzc,CPZCvZO (\

KszKT 2o, CP ZCv >o (Y
OZKTEKS ) OSCPSCV (3

OZKsZKT s OSCV éCP (f

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

W axio 474A  (YYYA) S = (55 pododoud) 5 5553 5,90 (5999 (3995

oo 51 omly] 4 H o2 y5 mbliio cyline 0,5 51,8 S K il glod 45 0/ VM poxo by cudbolisio alboo 55

X107 VK il (5555 < 5 5 (5355 Aolae bl o pumiblisio ;i3 STl o a8 ‘°A% U yoe

Sl Ja5 iy Loy 5 ialyd ol 90 also 59 o0kl planl IS ylia il

Y/EY ()

o807 (Y

Vyef (¥

8V (f

Ol ygmid 53 ol P (15 (bl Glow (51)10 o1 y2 a5 0y oS S ) @51 N 51 JSCliie | codannnns

4 cwl M= Np(cothf—07") JSi ay pousan (3] 58 o] ousbliie oo H 02515 cuabli
H

(kgT)
Nu'H
YkET'

foanl T (glod 31 onli digSa mitwmw oublie g Ld wdy A YU srbo u> ;0.0 =

(O
Nup'
YkpT

Nu'H

YkpT"

(Y

(Y

Nu'
YkgT
a9 oo lid i g VT (P as el P(v—b)exp(a/(RTv)) =RT i 4 glosle cdl> aloles

(f

faw! plus ool cpl Sy sloo g HLid .oiiusd Judo cull sbeu s bga (R goole Jgo

a a
Pp=—— , T,=—— (
¢ TeTbY ¢ YRb
a a
Po=—  Ty=—— (¥
°“ ¢b" " ¢ ¥RDb
a a
P=—  T,=— @
© yp' © YRD
p a

C

= . T — (f
feb” ¢ fRbD

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T

-Yy

-YyY

_vf



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

VF axiuo 474A  (YYYA) uS o (55 yosednud) 5 5550 533 (59939 (3905

T o g lid i T g P avogd woslo U=aT+bP oz dloleo U o j5 SO 1510 6541
\
)a‘;o).iés__q_).o'5¥ ﬁiﬁngﬁjm)a@pbwhﬁp.m@ ugb‘sbwfab 9a

| 2
T awl Inl..tf coli e L jlf @Ln; t..-é).lé ] F 3.31)._’ o‘ ;_‘._.Li ‘sLné

aP
C\, =b—F @
Cy =a+£ ¥

T

bP
C\‘,r :a—T (Y
c,=b+2F

T

o3lo Sy Culi (slod )0 (50 pid o b K g ol HLid )0 x> bluwil w36 B led T oz V )Li3 P )51

)+
oT Jy K

(&))<

oP ) \OT )p
[OP) K

- =— (¥
aT)y P

35
o) \oT Jp

A+BT i .
P 4 oo 3l b Ol HLAS (Lo 5l (glodguoe o

C+DT
i ol Glo )5 (od S iy oS (63U e 1) Hl g el ple 83 pxo ST adid WU polie
(!l B3 ogoe coll R) Tocnl bod 1 ol digSs

R(BC-AD)(T/(C+DT))" ¢

K¢ D.C.B A a5 el P=Kexp(

RT(BC-AD)(A+BT)" /(C+DT)" (v
R(BC+AD)(T/(C+DT))" (¢
RT(BC+AD)(A+BT)" /(C+DT)" (¢

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T

-

—vs

=Yy



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

18 docio 4744 (YYYA) uS = (55 poiodoud) 5 555 5590 (5999 (3905

il (78| cle) asiSilyy cllo sl 5 ('S, cdlo) aly cllo oyl g5 ©5lei g o3 j8 —FA
S s 4'S, e a4 Sy s 3wl slapil Slasi Comnd Fo0 0K cles ys .ol 1 x10% em ™

(kg =1,8x10™"" J/K) Scasl §sysy

ge (

e (v

e ' (¥

e " (f

239 B L P oloamis g5l 9 V gz 10 oy miSI N Slati L iimunsd ysd 3151 g il 35 ¥4

-3
Sumual IS Gl yio glod yo [ olaie B=(KRT) ™" a5 g,y i yo 1, <n€>=(\+eB(a_“))
(.l.'.‘.u»|og).2ﬂ|,a).? ]'l‘le 9 JJBQ?MU]])

A !
h_‘(LNX]? i
me | f7 N

¥ ¥
h" (v Y(VJZ
Ym,\ An ) \N
Y

h vy ;[VF

-t

—_ (¥
Ym, | AT

<|-

h' ?[V
me

ol Canys Jlowsl (Fojg 3 S0 g Jlows! (Fgmo B J S0 sl pgd JLrg i pd Ay 0590 y0 Wjlie plas ¥
oo
(] gz B2y 40 38 Wl)d sluwi M A Cowl L=Zaf n’ Fl a0 U g )
kgT =
sl By >0 G950 55 sl s 8y <O (Sgee 5B 6l O
il @y >0 55 £45 90 0 gl (F

Sl By <0 (Se5e 5 sl s By >0 (Saee I sl (F

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

\$ axivo 474A  (YYYA) uS o (55 yosednud) 5 5550 533 (59939 (3905

bwgi B el (omuniblize (oo ja> 10T slos gV oo b (59 51 55 S0 )3 (G5 0,4 @b Z

\
5 -\
il plaf 18 sl abolits gl sl anly: InZ=T 0 [M)Y [smhiJ abil

AP AL’ YmckgT
Y
(!l X = i ?LT = TTEh .Jlf legs Z)
Ymck BT gT
[ ] coshx
coshx —x . O
Yme sinh’ x

[ ][ coshx o
cosh x smh‘r
[ ] cosh X
A3
ymce /\ sinh x smh’r X

ZV( eh ][ . coshx
—| — || sinhx — (¥
AT Lme sinh' x

$939= Jloaml L5 S0 9 (Fgmo 3 Jlowsl 55 S cul oz 3 09 sloyS Cy (N, T) 9590 0 ks plas
(ol T 5o T 9355 @lyd slawi N) Seawl cawyd T g N polio plos gl

el plp w2 b5 90 (nl 05ag Sla)S s 9> 53 9 am 99 )0 ()

Sal ol 08 b5 90 cl ooy lo)F (ammi o 0> )3 g any S 5o (F

Lol (F5592 55 20 90 (Ssee B 5B ey sle)S (Shad 358 9>y g am g3 3 (V

ol (F9r0 8 5 2l 93 (F9i 5B oy Sle)S (Semd 358 0> j0 g o S o (F

Noija THe § THe culi oo 58 o1 slo S (olod ol «(lhao yhuo S335) oatly Lo slales 5
Tl Ag8 oz 4 Sl

TV "T* 2

T.. T «f

T.T" v

T « T ¥

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T

-f3

-fY

~PY



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

W axiuo 474A  (YYYA) uS o (55 yosednud) 5 5550 533 (59939 (3905

WM&‘@ML&.\J,&:&;)Q TGMQJQMMJQOL@_x@&M}UQJS N )lJS-junGn.uum -¥¥f
N

Sl s B g Ay ipli 0,0 adilST g amaizio P 9 G o 10 4 sl H=ZAi‘f'i|s+Bi‘Eli
i=)

Cymt) amwgio (655l 0 10 H1pB T (5lod 30 ol diind ko Zuzeas sladus t9 S g pl 1 0,0 dakie

Claw! ploS ot

%( ! +t") kgT O

|t

\ \
YN[_Y"F_YJ kBT (Y
S t

rN’[lJrl]kBT (v
s t
%(s+t)kBT (f

dhrl)hﬂuﬂwds)ﬁi.m|a¢;ﬁ|) Vr‘,mdu‘f).bE &o’loéjﬁ”._:obio)é N 51‘_13.3.-.'&.»‘55[3‘ -¥b
T

v \v [~} Y
» _ Ynh' |V - ; 5 b oY ¥
o3l g5 =il ! A= a| 30 a8 S g o0 eold S(E,V,N)=Nk3 ?—lll ANTVTE
m

feanl plsS F(T,V,N) 585 cnl 5:0ag0ln
%NkBT{ln[kN/V]H} 3

NkpT{In[AN/V]-} «r

i -
%NkBT{—ln A(N/ V) +\} N

- .
NkBT{ln A(N/V)r —\} (f

Cud (9 T (2 Salw g 90 5559 (9o 3T WMDY g SLS1 (0 3T



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

VA Ao 474A  (YYYA) uS = (55 yodednus) 5 5550 530 (599,39 (3905

Cond (9 E1 (2 ol g 90 5559 (g0 3T WMDY g LS 0 ST



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

14 axio 474A  (YYYA) uS = (55 yodednus) 5 5550 530 (599,39 (3905

Cond (9 E1 (2 ol g 90 5559 (g0 3T WMDY g LS 0 ST



S5O 3903 (nad Cul O g i Scu (50 &1

. docks 474A (YYYA) 05 = (55 pockodoud) 5 55 8590 69959 (39031

Cond (9 E1 (2 ol g 90 5559 (g0 3T WMDY g LS 0 ST



	2238_Page_01
	2238_Page_02
	2238_Page_03
	2238_Page_04
	2238_Page_05
	2238_Page_06
	2238_Page_07
	2238_Page_08
	2238_Page_09
	2238_Page_10
	2238_Page_11
	2238_Page_12
	2238_Page_13
	2238_Page_14
	2238_Page_15
	2238_Page_16
	2238_Page_17
	2238_Page_18
	2238_Page_19
	2238_Page_20

